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CopTHpPpOBKA METOAOM

BBIOOpA

AAI'OPMTM (Ha npuMepe COpTUPOBKMU MO y6b|BaHmo)

1.

BbibpaTb MMHUMaAbHBIM (MAaKCUMAAbHbIN) SAEMEHT
MaccumBa

[TlomeHATb ero MecTaMm ¢ NOCAEAHUM (MEepBbIM)
SAEMEHTOM: Ternepb CaMbli MaA€HbKMM (BOAbLLION)
Ha CBOEM MecTe

YMEeHbLINTb KOAMYECTBO pacCMaTPMBAEMbIX
3AeMeHTOoB Ha |

[loBTOPUTL AencTBMA |-3 ¢ ocTaBWMMMCS
3AEMEHTaMM (TEMU, KOTOpbIE eLle He CTOSAT Ha
CBOMX MeCTax)



For i:=n downto 2 do
begin
HaMTU MUMHMMAAbHBIN d3AeMeHT u3 af | |,...,a[i]
3aMOMHUTb €ro MHAEKC B nepeMeHHoM k
ecAm i <> k To nomeHAaTb MecTamun a[i] u afk]

end;



const n=10;
var a: array [l..n] of integer;
i,j,k,temp : integer;
begin
randomize;
for i:=1 to n do begin
a[i]:=-15+random(30);
write(a[i]:3);
end;
writeln;
for i:=n downto 2 do
begin
k:=1;
for =2 toido
if a[j]<a[k] then k:=j;
if i<>k then begin temp:=aJi]; a[i]:=a[k]; a[k]:=temp; end;
end;
for i:=1 to n do write(a[i]:3);
end.



CrteneHb 3pPEeKTUBHOCTU METOAA - KOAUYECTBO
CpaBHEHWM M OOMeHOB, MPOU3BEAEHHbIX B MpoLecce
COPTUPOBKM.
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